

ПЬЕСА О ЕСЕНИНЕ

Из творческой командировки по местам, связанным с жизнью и деятельностью Сергея Есенина, возвратился В. Балашов. Эта поездка была вызвана намерением свердловского драматурга написать пьесу об известном советском поэте, особенно высветив бакинский период его творчества (1924—1925 гг.), — пору, когда Есенин познакомился с С. М. Кировым и главным редактором «Бакинского рабочего» П. И. Чагиным.

Балашов встречался с людьми, которые знали Есенина, общались с ним. Сбор воспоминаний и литературных материалов продолжался и на родине поэта — Рязанщине.

— Замысел новой пьесы, — рассказывает драматург, — возник у меня еще пять лет назад. Надеюсь к этой осени его реализовать.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

Г. СВЕРАДИН

20 МАЯ 1971